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U Vrsaru je danas, u Ulici Brostolade, održana svečanost polaganja kamena temeljca za

izgradnju četiri višestambene građevine u sklopu Programa društveno poticane stanogradnje

(POS). Svečanosti su, uz brojne uzvanike, nazočili načelnica Općine Vrsar Tina Slamar, istarski

župan Boris Miletić, ravnatelj Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama Dragan

Hristov te potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar prostornoga uređenja,

graditeljstva i državne imovine Branko Bačić. Događaju je prisustvovao i saborski zastupnik

Anton Kliman.

Tom prigodom, istarski župan Boris Miletić ponovno je izrazio zadovoljstvo što je na području

naše županije do sada izgrađen 421 stan po programu poticane stanogradnje, a u pripremi je

još njih 210.

„Čestitam potpredsjedniku Vlade i ministru na aktivnostima koje je poduzeo kako bi se

prepoznale potrebe, posebice obalnih županija, a mi ćemo nastaviti i dalje, kao što činimo i do

sada. Sufinanciramo i dajemo poticaj od 20.000 eura za kupnju prvog stana ili obiteljske kuće

za deficitarna zanimanja, a ne manje važno –  prevodimo kraju gradnju 22 nova stana, u Puli.

Na taj način šaljemo jasnu poruku koliko nam je važno osigurati temeljno ljudsko pravo – dom,

krov nad glavom“, rekao je župan Boris Miletić uputivši čestitku načelnici i ravnatelju APN-a.

Potpredsjednik Vlade i ministar Branko Bačić naglasio je kako je stanovanje jedno od temeljnih

životnih pitanja te istaknuo kako će izgradnja ovih 32 stanova omogućiti brojnim građanima

rješavanje stambenog pitanja. Posebno je izdvojio Nacionalni plan stambene politike, kao i novi

Zakon o priuštivom stanovanju koji uskoro stupa na snagu, a koji će dodatno unaprijediti uvjete

za kupnju i najam stanova. Također je podsjetio kako je kroz dosadašnji POS program u

Hrvatskoj izgrađeno više od 9.000 stanova, dok se novim mjerama želi još snažnije odgovoriti

na rast cijena nekretnina i najamnina. Uz to, najavio je i nove javne pozive usmjerene na

priuštivo stanovanje, ugradnju dizala u višestambene zgrade te obnovu pročelja u povijesnim

jezgrama gradova.

Načelnica Općine Vrsar Tina Slamar istaknula je kako ovaj projekt nadilazi sam čin gradnje i

predstavlja konkretnu brigu za sugrađane, osobito mlade obitelji koje žele ostati i graditi svoj

život u Vrsaru. Istaknula je i važnost Programa POS-a u omogućavanju priuštivog stanovanja te

zahvalila Vladi Republike Hrvatske i resornom ministarstvu na podršci, naglasivši kako će

upravo u tim stanovima nastajati nove obitelji, uspomene i budućnost zajednice.

Ravnatelj APN-a Dragan Hristov istaknuo je kako će stanovi biti dostupni po iznimno povoljnoj

prodajnoj cijeni od 2.104 eura po kvadratnom metru te da je rok izgradnje 450 dana, izrazivši

očekivanje da će se za petnaest mjeseci na istom mjestu uručivati ključevi novim vlasnicima.

Projekt u Vrsaru obuhvaća izgradnju četiri višestambene zgrade s ukupno 32 stana, različitih

veličina i struktura, uz pripadajuća parkirališna mjesta. Ukupna vrijednost investicije iznosi oko

4,4 milijuna eura s PDV-om, a završetak radova planiran je u roku od 450 dana od uvođenja

izvođača u posao. (iPress)
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